

●以下の内容に誤りがありましたので、誠に申し訳ございませんが、カタログを訂正いただきますようお願い申し上げます。

ピンク ブルー グリーン イエロー グレー スカイブルー パ

NO	日付	ページ	お申込番号	訂正/中止内容	商品名	誤	正(備考)
1	3/1	1159 健75	8-637-4459	中止	ケアフレッシュオーラルチェックミラー 白		メーカー製造中止
2	3/1	712 理192	8-615-0573	仕様	聴診器	集音部の根元の形状変更 	
3	3/1	1077	8-637-8117	訂正	化粧ホーキ 極太 短柄	8-637-8117 (Vol.11中止のネスカフェエクセラの型番)	8-636-8117
4	3/1	184	8-606-2477 8-606-2478 8-606-2480	訂正	パワーパンチL	税込価格¥3,132	税込価格¥3,240
5	3/1	672 理120	8-615-3279	訂正	取換式プロペラモーター台	税込価格¥2,878	税込価格¥2,872
6	3/1	707 理171	8-615-3889 8-615-3890	訂正	記録タイマーg用 カーボン紙 10枚入	税込価格¥286	税込価格¥280
7	3/1	601 健207	8-618-1066	訂正	マスキングテープ 15mm×10m マットブラック	M価税抜 ¥150 販売税抜価格 ¥135 販売税込価格 ¥145	M価税抜 ¥140 販売税抜価格 ¥126 販売税込価格 ¥136
8	3/1	601 健207	8-618-1067	訂正	マスキングテープ 15mm×10m マットホワイト	M価税抜 ¥150 販売税抜価格 ¥135 販売税込価格 ¥145	M価税抜 ¥140 販売税抜価格 ¥126 販売税込価格 ¥136
9	3/1	282	8-613-7734 ~ 8-613-7737 8-613-8275 8-613-8276	訂正	プラエコー笛(各色) 価格2重表記	販売税抜価格 ¥197 販売税込価格 ¥212	販売税抜価格 ¥189 販売税込価格 ¥204
10	3/1	198	8-606-1067	訂正	ダンボールカッター	販売税抜価格 ¥600 販売税込価格 ¥5300	販売税抜価格 ¥600 販売税込価格 ¥648 ※10本セットの販売はしていません。
11	3/9	784	8-625-1940 ~ 1947	中止代替	エプソンの大型プリンターロール紙各種ですが、当社システム事由で、申込番号を変更いたします。申し訳ございません。	86251940 86251941 86251942 86251943 86251944 86251945 86251946 86251947	86251999 86252000 86252001 86252002 86252003 86252004 86252005 86252006
12	3/9	765	8-625-1969 ~ 1972	訂正	上質PPC—F 各種 紙厚	0.82mm	0.082mm
13		1174	8-637-6141	中止代替	コーヒータンブライト(360g)がメーカー事由で中止となります。後継は330gとなります。		後継申込番号:8-637-7438
14	3/15	255	-	訂正	(ニッポンスリッパ) 箔押し印刷名入れ代30~89足	税抜価格¥56	税抜価格¥76
15	3/15	255	-	訂正	(ニッポンスリッパ) 箔押し印刷名入れ代90足以上	税抜価格¥45	税抜価格¥64
16	3/16	955	8-633-1671	訂正	セロテープ業務用 1組(20巻入)	セロテープ業務用 1組(20巻入り)	セロテープ業務用 1組(200巻入り)
17	3/26	457	8-617-2664	訂正	竹ものさし20cm 両目	寸法/20(長)×20(幅)×20(厚)mm	寸法/200(長)×12(幅)×2(厚)mm
18	3/30	784	8-625-1940	中止代替	普通紙ロール厚手594mm×50M 2本EPPP9 OA1	当社システムの都合で、申込番号を変更させていただきます。	86251999
19	3/30	784	8-625-1941	中止代替	普通紙ロール厚手728mm×50M 2本EPPP9 OB1	当社システムの都合で、申込番号を変更させていただきます。	86252000
20	3/30	784	8-625-1942	中止代替	普通紙ロール厚手914mm×50M 2本EPPP9 O36	当社システムの都合で、申込番号を変更させていただきます。	86252001
21	3/30	784	8-625-1943	中止代替	普通紙ロール薄手594mm×50M 2本EPPP6 4A1	当社システムの都合で、申込番号を変更させていただきます。	86252002
22	3/30	784	8-625-1944	中止代替	普通紙ロール薄手610mm×50M 2本EPPP6 424	当社システムの都合で、申込番号を変更させていただきます。	86252003
23	3/30	784	8-625-1945	中止代替	普通紙ロール薄手841mm×50M 2本EPPP6 4A0	当社システムの都合で、申込番号を変更させていただきます。	86252004
24	3/30	784	8-625-1946	中止代替	普通紙ロール薄手914mm×50M 2本EPPP6 436	当社システムの都合で、申込番号を変更させていただきます。	86252005
25	3/30	784	8-625-1947	中止代替	普通紙ロール薄手728mm×50M 2本EPPP6 4B1	当社システムの都合で、申込番号を変更させていただきます。	86252006
26	3/30	1035	8-636-4566	中止代替	ネームバスケット スリム ホワイト 4581	カタログの色表記ミスがあったため、申込み番号を変更させていただきます。	86364596
27	3/30	1035	8-636-4567	中止代替	ネームバスケット スリム ピンク 4581	カタログの色表記ミスがあったため、申込み番号を変更させていただきます。	86364595

[UCHIDAS カタログ vol.12 正誤表]

●以下の内容に誤りがありましたので、誠に申し訳ございませんが、カタログを訂正いただきますようお願い申し上げます。

ピンク ブルー グリーン イエロー グレー スカイブルー パ

NO	日付	ページ	お申込番号	訂正/中止内容	商品名	誤	正(備考)
28	3/30	1035	8-636-4568	中止代替	ネームバスケット ロング ホワイト 4585	カタログの色表記ミスがあったため、申込み番号を変更させていただきます。	86364598
29	3/30	1035	8-636-4569	中止代替	ネームバスケット ロング ピンク 4585	カタログの色表記ミスがあったため、申込み番号を変更させていただきます。	86364597
30	3/30	1035	8-636-4570	中止代替	ネームバスケット B5 ホワイト 4583	カタログの色表記ミスがあったため、申込み番号を変更させていただきます。	86364600
31	3/30	1035	8-636-4571	中止代替	ネームバスケット B5 ピンク 4583	カタログの色表記ミスがあったため、申込み番号を変更させていただきます。	86364599
32	3/30	187	86062370 86062377	商品画像	スモールサイズクラフトパンチ 1/8サークルと3/16サークル		
33	4/4	293	8-612-1616	中止	マグネットカード白ツヤなし		製造元事由により販売終了。 同等代替品:P293 8-612-1618 ツヤありタイプ
33	4/17	1054 理238	8-615-0566 8-615-0564	訂正	手打ミニくわ ミニ三本くわ ミニ唐くわ	寸法/柄:360mm	寸法/柄:900mm
34	4/17	1129 健37	8-637-4925 8-637-4926 8-637-4927 8-637-4928 8-637-4929	中止	リラックマ ハローキティ 予測式 キャラ温計 スヌーピー ドラえもん ピカチュウ		メーカー廃番のため、在庫限りのご提供となります。
35	4/25	健11	8-637-5082	訂正	カバーメド 8cm×5m	型式/JW-CM721520	型式/JW-CM721530
36	5/10	1166 健90	8-637-9561 8-637-9562	中止	虫コナーズ リキッド100日 アラスカンミントの香り プリンセスブーケの香り		メーカーリニューアルのため香りが変わります。 8-637-5134 無香料 8-637-5135 ナチュラルハーブ 価格は中止品と同じです。
37	5/11	991	8-634-1531	訂正	強力2穴パンチ PN-3	強力2穴パンチ P-3	強力2穴パンチ PN-3
38	5/11	850	中段の注釈	訂正	ネームランド テープカートリッジ	『お得な5本組パック』との表示	『お得な10本組パック』※5本パックはありません。
39	5/14	1165 健89	8-637-9574	訂正	ハチ・アブ・マグナムジェット 550mL	税込価格 ¥1,480	税込価格 ¥1,580
40	5/29	765	8-625-1969 ~1971	訂正	上質PPC—F 各種 単位	1箱10包(5000枚)	2箱10包(5000枚)
41	6/5	346	8-612-7490	訂正	将棋盤5号	寸法:300×260×12	寸法:334×300×12